Тест Тригонометрические выражения

Вариант 1

А1. Найдите значение выражения:       tg 210o
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 А2. Вычислите: 
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А3. Вычислите: 
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А4.  Упростите выражение:  
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А5. Упростите выражение:   
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А6. Вычислите: 
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А7. Найдите значение выражения:    
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А8. Упростите выражение:   
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А9. Найдите значение выражения:       
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А10. Найдите значение выражения:       
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1) 0,25                           2) 4  или  0,25                           3) -0,25                       4) 4  

Тест Тригонометрические выражения

Вариант 2

А1. Упростите выражение    7cos2( – 5+7sin2(.
1)  1 + cos2(;           2) 2;                        3) –12;                      4) 12.                                    

А2. Найдите значения выражения   cos2α - sin2α , если  tgα=2.

1) 1;                     2) -1;                    3)
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А3. Упростите выражение   6,8 + 2cos2x,  если   sinx =
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       1) 8,3;                       2) 7,8;                    3) 6,8;                         4) 9,3.
А4. Вычислите:   
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А5. Упростите выражение    6cos2( – 5 –3cos2(.
       1)  1;                 2) 2;                        3) –2;                      4) –5.

А6. Упростите выражение  
[image: image37.wmf].
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       1) -20,6;                    2) -16,4;                    3) -19,4;                 4) 6cos2α-22,4.

А7. Упростите выражение   7,4 - tg2α, если  cosα=
[image: image38.wmf]3
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      1) 17,4;                      2) 4,4;                             3) -0,6;                        4) -2,6.
А8. Упростите выражение  
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1) 5;                      2) 10;                             3) 17;                        4) 34.
А9. Найдите значение выражения  
sinα·cos
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        при   α = 
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А10. Упростите выражение:  
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1)  2;                          2) 4;                          3) 1;                               4) 2tg2 α.
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